



Verslag vergadering DB 12/02/2018

Aanwezig : Filip Soetaert - Tim Holvoet - Erik Van Aerschot - Guido Moeyersoons (verslag) - Adamczyk Mieczyslaw -- Karl Laverge

Verontschuldigd : - Andre Vangroenweghe- Lievens François

1. Woord van de voorzitter

We wensen ons medeleven te betuigen bij het overleiden van WILLY VAN CROONENBORCH en wensen de familie veel sterkte .

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering .

Het verslag wordt goedgekeurd en naar de clubs verzonden.

3. Nazicht nog niet afgewerkte items

- ⇒ Hoe zit het met ons voorstel , hervorming leveringsplicht ? het scheidsrechter com gaat niet akkoord met ons voorstel , wij stellen voor om dit op de algemene vergadering te brengen als interpellatie. (voor 15/02 volgens vhw reglement?!)
- ⇒ Project begeleiding jsr samenkomst , er zal reclame gemaakt worden voor ons project op de volgende cursus jeugdscheidsrechter .contact opnemen met Izegem en DB Gent om mogelijkheid te onderzoeken om de jeugdscheidsrechters daar in te zetten met begeleiding .
- ⇒ Hoe zit het met de lesgevers in onze regio ? Vraag stellen aan VHV + wat zijn de voorwaarden om VHV lesgever te worden. Guido neemt opnieuw contact met Sus zoals eerder afgesproken .

4. Brieven/mails in, uit

IN : Vraag Brugge en Eeklo ivm nacompetitie antwoord Guido

- ⇒ Nieuwe jsr cursus te Desselgem
- ⇒ Factuur onkosten zaal + sr ff OE029 Lokeren – Aalst
- ⇒ Vraag regio cursus tafel off in Roeselare ok doorsturen aan clubs
- ⇒ Vraag DB Gent om deel te nemen buiten de vooropgestelde toernooien met West Vlaamse ploegen antwoord Guido

- ⇒ Algemeen FF Desselgem bij J12
- ⇒ Vraag Roeselare om eventueel in de plaats van j12 Desselgem oefenwedstrijden te spelen . antwoord Guido Ok
- ⇒ Vraag Brabo Denderbelle om van p ploeg in regio alsnog een B ploeg te maken .
- ⇒ Vraag verduidelijking nacompetitie J14 Thor en Eeklo antwoord Guido
- ⇒ Vraag van Christof Claes ivm stijgers in de regio heren .
- ⇒ Afgelasting U12 tornooi Kortrijk , via Tim . reden ? andere datum kan Beach kan geen vervanging zijn.
- ⇒ Vraag Brabo Denderbelle ivm competitie jeugd is een onderwerp voor de evaluatievergadering
- ⇒ Akkoord E Dupain voor workshop Marketing en Communicatie
- ⇒ Een aantal wedstrijdgegevens J14 nacompetitie .
- ⇒ Vraag Evergem cursus JSR , we zoeken in Oost nog een mogelijke cursusplaats

UIT : bedanking HC Eeklo uitnodiging nieuwjaarsreceptie

- ⇒ Uitnodiging algemene vergadering 19/02
- ⇒ Verslag DB dec 17
- ⇒ Vraag nieuw mailadres Mourad aan VHV te publiceren in HB7
- ⇒ Voorstel Nacompetitie J14 aan clubs en VHV voor publicatie op de site .

5. Competitie senioren en jeugd

- ⇒ Algemeen FF j12 Desselgem boete zal worden toegepast
- ⇒ FF Aalst J16 in Evergem 26/01
- ⇒ Kalenders j14 nacompetitie clubs die niet zijn komen opdagen wel FF score geen boete Volgend jaar moeten we een vrij weekend voorzien tussen de reguliere competitie en nacompetitie zodat clubs zich beter kunnen organiseren .
- ⇒ Algemeen FF J16 Aalst , kalender aangepast Boete zal worden toegepast . 31/01
- ⇒ Vraag Brabo Denderbelle comp. ploeg => B ploeg ok geen alle uitslagen tellen niet mee voor de titel kampioen .

- ⇒ Wat met verschoven wedstrijden naar weekends voor nacompetitie kunnen verschoven worden zonder boete .
- ⇒ Nacompetitie dames zal naar de clubs gezonden worden .
- ⇒ Na de regulier competitie plannen we een tornooi voor deze leeftijd waar alle clubs aan kunnen deelnemen in de regio Gent .

Scheidsrechters

- ⇒ Vraag J de Proft ivm nieuw formulier voor onkosten begeleiding SR blijft voorlopig ? hetzelfde als voorheen , document om zelf je bedragen bij te houden is ook aan Jef doorgezonden .
- ⇒ De scheidsrechters vragen zich af of de vhw site wel naar behoren werkt , krijgen niet steeds een automatisch email bij wijzigingen .
- ⇒ Verslagen van de laatste vergaderingen ?

6. Website

- ⇒ Vraag van Webmaster verslagen laatste vergaderingen Sr com en planning voor hun vergaderingen deze zijn er niet en geen vaste data .

7. Financiën

- ⇒ Vraag vanuit VHV ivm aanrekening boetes 17-18
- ⇒ De begroting moet ook aan de clubs worden bezorgd hoewel we enkel verantwoording moeten afleggen aan de VHV.
- ⇒ Aan de VHV moet worden gevraagd hoe het zit met onze tegoeden , overzicht wat we volgens ons nog te goed hebben meesturen .
- ⇒ Boetes deel 2 senioren en J18

Wedstrijdnr.	Wedstrijd- blad te laat	Fouten wedstrijdblad	Boete	Club
OA032	0	wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 12,00	Lebbeke
OA033	0	opsturen naar verkeerde bestemming + wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 19,00	Izegem
OA035	0	Opstellen niet gekwalificeerde speler: speler 83112	€ 40,00	Lokeren
OA037	0	wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 12,00	Lebbeke
OA038	6	geen fouten op wedstrijdblad	€ 12,00	Roeselare
OA041	0	onvolledig ingevuld: wedstrijdnummer verkeerd	€ 12,00	Aalst
OA041	0	onvolledig ingevuld: lidnummer speler 87585 verkeerd	€ 12,00	Lebbeke
OA042	0	onvolledig ingevuld: kleuren ploeg niet ingevuld	€ 12,00	Lokeren
OA044	0	afwezigheid van tafel officieel	€ 15,00	Dendermonde
OA046	0	onvolledig ingevuld: som doelpunten thuisploeg klopt niet	€ 12,00	Evergem
OA047	0	wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 12,00	Lebbeke
OA049	0	onvolledig ingevuld: som doelpunten thuisploeg klopt niet	€ 12,00	Lokeren
OA045	0	onvolledig ingevuld: lidnummer 79126 verkeerd	€ 12,00	Izegem
OA031	0	onvolledig ingevuld: lidnummer Van Hiel Koen verkeerd	€ 12,00	Lebbeke
OA052	0	onvolledig ingevuld: lidnummer Vandenbogaerde Fabr. verkeerd	€ 12,00	Kortrijk
OA052	0	onvolledig ingevuld: lidnummer Lan Kevin verkeerd	€ 12,00	Dendermonde
OA055	3	geen fouten op wedstrijdblad	€ 12,00	Evergem
OA057	0	wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 12,00	Lebbeke
OA058	1	onvolledig ingevuld: lidnummer Vandenbogaerde Fabr. verkeerd	€ 12,00	Kortrijk
OB026	0	onvolledig ingevuld: wedstrijdnummer verkeerd	€ 12,00	Eeklo
OB027	0	onvolledig ingevuld: aantal doelpunten klopt niet	€ 12,00	Denderbelle
OB032	0	onvolledig ingevuld: lidnummer Bisschop V en Devlieghere E verkeerd	€ 12,00	Brugge
OB034	1	wedstrijdformulier opgestuurd naar verkeerde bestemming	€ 7,00	Kortrijk
OB035	0	wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 12,00	Brugge
OB038	0	wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: kleuren ploeg	€ 12,00	Kortrijk
OB044	0	verkeerd wedstrijdblad opgestuurd	€ 12,00	Denderbelle
OB003	0	wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer Trenson Fran verkeerd	€ 12,00	Eeklo
OB046	0	wedstrijdformulier onleesbaar (niet drukletters)	€ 12,00	Denderbelle
OB050	1	wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer Delabie Margaux verkeerd	€ 12,00	Kortrijk
OC061	0	afwezigheid van tafel officieel	€ 15,00	Kortrijk
OC067	7	geen fouten op wedstrijdblad	€ 12,00	Roeselare
OC077	3	geen fouten op wedstrijdblad	€ 12,00	Evergem

Jeugd

datum	wedstr nr		tekort		
12/11/2017	OG052	Lokeren	Aalst	Aanluitings nr De Gusseme ontbreekt	6 €
12/11/2017	OI049	Desselgem	Ap Kortrijk 2	Kleur uitrusting	12 €
11/11/2017	OM067	A Kuurne	Desselgem	Geen SMS	12 €
12/11/107	OM145	O Brugge	Thor handbal	terreinafgev ontbreekt	15 €
18/11/2017	OE053	Evergem	Lokeren B	terreinafgev ontbreekt	15 €
19/nov	OF055	O Brugge	Ap Kortrijk 2	Kleur uitrusting	12 €
19/nov	OF055	O Brugge	Ap Kortrijk 2	aanluitings nr tafelloff ontbreekt	6 €
19/nov	OI016	Desselgem	ap Kuurne	aanluitings nr tafelloff ontbreekt	6 €
19/nov	OM160	Thor handbal	Ap Kortrijk 2	Kleur uitrusting	12 €
3/dec	OM011	Thor handbal	ap Kuurne	aansluitings nr tafelloff ontbreekt	6 €
13/jan	OL115	Dendermonde	DB gent	Kleur uitrusting	12 €
13/jan	OL115	Dendermonde	DB gent	SMS te laat maandag namiddag	6 €
13/jan	OH073	DB Gent	Evergem	Kleur uitrusting	12 €
13/jan	OH073	DB Gent	Evergem	Kleur uitrusting	12 €
14/jan	OH076	Thor handbal	O Brugge B	aansluitingsnummer tereinafgevaardigde ontbreekt	6 €
13/jan	OL109	Evergem	Elita Buggent	Kleur uitrusting	12 €
13/jan	OD067	A Kortrijk	Izegem	geen tijdwaarnemer op wedstrijdblad	15 €
13/jan	OI073	A Kortrijk	Izegem	geen terreinafgevaardigde op wedstrijdblad	25 €
13/jan	OE065	HK Waasmunster B	Lokeren B	geen sms	12 €
27/jan	OM121	O Brugge	ap Kuurne	Kleur uitrusting	12 €
27/jan	OH088	Aarsele Tielt	Thor handbal	kleur uitrusting	12 €
		HC Aalst		algemeen FF J16	300 €
		Desselgem		algemeen ff j12	300 €

8. Selecties

- ⇒ Er is een screening dag voor de jong men 15 geboren 2003 voor een tornooi in Frankrijk, mail doorsturen naar de selectietrainers met vraag de spelers attent op te maken.

9. Varia .

- ⇒ Algemene vergadering VHV is in mei , moet onze datum worden aangepast , volgens de VHV reglementering voor 1 maart aanpassing ?
- ⇒ Clubs nu reeds een mail sturen voor datum Workshop .
- ⇒ François laat weten dat er heel weinig interesse is voor een regiobeker .
- ⇒ François wil zich kandidaat stellen voor de vrije , zekere plaats ,binnen de raad van bestuur voor onze regio indien er zich geen andere kandidaat aandient .
- ⇒ Hoe zit het met de satelliet clubs binnen onze regio , wanneer dienen deze onafhankelijk te worden ?
- ⇒ Guido zal een PPT maken voor de algemene vergadering .

**Volgende vergadering 19 maart 2018 20.00u Vip zaal Hekers
Zwijnaarde**